
         Fredericia 9. oktober 2023 

Til TR og KS   

Referat af TR-møde torsdag d.28.09.2023 

Afbud fra:  

 

Dagsorden: 

Tid: kl. 12.30 -15.00 

Sted: Kredskontoret 

1. Godkendelse af referat TR møde 18.8 

Referat:  

Referatet er godkendt.  

2. Kongres 2023 Gennemgang af resultater fra kongres 2023 

- Formandens beretning 

- Målsætninger 

- Vedtægtsændringer 

- OK 24 krav 

- Økonomi DLF 

- Næstformandsvalg 

 

Referat: 

Der er lavet en kort gennemgang, udførligt referat fra alle 

punkterne er sendt ud til alle medlemmer under kongresugen.  

3. Budget 2024 Gennemgang af resultat og mulige konsekvenser.  

 

Referat: 

Selve vedtagelsen er først pr. 9. oktober. Det er grundlæggen-

de et budget som vi kan være mere end tilfredse med, når man 

tager udgangspunktet omkring besparelser med i perspektivet. 

Vi har derfor som kreds også offentligt rost denne del, med de 

hjørner vi stadig gerne ser man investerer i. Men grundlæg-

gende er vi tilfredse med de politiske prioriteringer i budget-

tet.  

Der skal stadig ses på en ledelsesstruktur som gælder både 

dagtilbud og skole – dette arbejder bidrager vi gerne til. Der 

skal være den rette og nærværende ledelse på skolerne.  

Der er en investeringspulje, som er bundet op på strategien for 

hele kommunen som er en pulje på 3 mil. kroner, dem vil ger-

ne komme med et bud på indenfor skoleverdenen. 

Glidende overgang – der er stor frygt for at der reelt ikke er 

plads, og hvordan personalesammensætning kommer til at se 

ud i det tilbud man måtte etablere. 

Julegaven er lagt ud til hver enkelt leder.  

4. Organisationsændring Info omkring den administrative organisationsændring. 

 

Herunder ændring af tekniskeserviceleder betjening  

 

Referat: 

Det bliver Mette Heidemann, som overtager ansvar for vores 



område.  

 

Vores fagchef område kommer til at skifte navn til Børn og 

Læring. 

 

Der kommer også til at være en central ændring for vores for-

valtning, som går tilbage til en mere velkendt model, hvor der 

er noget administrativt personale tilknyttet fagchefen.  

 

De tekniske serviceledere flyttes centralt, der kommer helt 

sikkert nogle udfordringer i forbindelse med den opgaveløs-

ning, som de løser nu. Vi skal være opmærksomme på at vi 

ikke overtager opgaver, som drejer sig serviceopgaver.  

 

  

5. 17 timers puljen Runde fra jer alle i forhold til hvordan den bruges. I må meget 

gerne komme med de problemstillinger, der måtte være om-

kring brugen af denne pulje.  

 

Referat: 

Skjold – Primært brugt til social ture.  

Skolesvinget – Holddelinger.  

Skærbæk – Socialt og fokus på andre aktiviteter.  

Taulov – TR styret pulje – meget forskellig brug.  

Bøgeskov – både fagligt og socialt.  

Indre Ringvej – begrænset brug.  

Havepladsvej – er en del af fagfordlingen, de fordeles efter et 

helt andet princip.  

Høgevej – selvkørende uden regnskab, sociale 2-lærer aktivi-

teter.  

Højmosen – socialt, lidt forskelle.  

Fred. C/D – faglige og sociale aktiviteter.  

Fred. A – aftenarrangementer, interne kollegiale overvejelser.  

Bygaden – Der er et ark, som skal forbi ledelsen, ledelsen er 

meget inde over denne del. Det har været et problem.  

Krogsager – Nogle af timerne bruges som plaster, for at løse 

opgaver i forbindelse med undervisningsopgaverne. Ikke helt 

god fordeling af opgaver.  

Nørre Allé – der har været en debat omkring brugen i forhold 

til vikar. Både samtaler, socialt og fagligt.  

Fred. B – socialt og omkring emneuger, hvor det kræver mere 

eller andet af eleverne.  

 

Der er ikke på nuværende tidspunkt grund til at tage yderlige-

re skridt i forbindelse med administartionen af denne pulje.  

6. Valgfagseksamen Nedsættelse af netværk? 

Referat: Udsæt 

7. Medlemsarrangementer  Åbent kursus 



Padel  

Referat: 

Husk tilmelding til Åbent kursus 3. oktober sidste dato.  

 

Padel – der er stadig pladser tilbage.  

 

Vi sender en invitation ud til alle medlemmer omkring Wor-

king poor i Tøjhuset.  

8. Fra sagsbehandleren Aktuelt emne fra sagsbehandlerens årshjul.  

Denne gang er det: Fritvalgsordning mv.  

 

Referat: 

Der udsendes information omkring de gennemgåede emner til 

alle TR.  

9. Til og fra skolerne 

 

 

Referat: 

Per genopstiller til Hovedstyrelsen, i den forbindelse vil han 

gerne have stillere til sit kandidatur. Per sender mail ud til jer 

alle. 

10.Evt.  

Referat: 

Med venlig hilsen 

 

Per Breckling/Christian Ellekrog 


